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Tema 4: Modelos probabilisticos

1. Variables aleatorias:
a) Concepto.
b) Variables discretas y continuas.
c) Funcion de probabilidad (densidad) y funcion de distribucion.
d) Media y varianza de una variable aleatoria.

2. Modelos probabilisticos:
a) Bernoulli.
b) Binomial.
c) Normal.
d) Aproximacion de binomial a normal.

Lecturas recomendadas:

= Capitulos 22 y 23 del libro de Peiia y Romo (1997)
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4.1: Variables aleatorias

« Se llama variable aleatoria a toda funcion que a cada elemento
del espacio muestral asocia un numero real.

« Se utllizan letras mayusculas para designar las variables
aleatoria: X, Y, Z; vy sus respectivas letras minusculas para los
valores concretos de las mismas: x, vy, Z.

Variable aleatoria discreta Es la que solo puede tomar una
cantidad numerable de valores.

Variable aleatoria continua Es aquella que puede tomar infinitos
valores dentro de un intervalo de la recta real.
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Funcion de probabilidad de una v.a. discreta: Es la funcidon que asocia

a cada valor x de la v.a. X su probabilidad p.

= Los valores que toma una v.a. discreta X y sus correspondientes
probabilidades suelen disponerse en una tabla con dos filas o dos
columnas llamada tabla de distribucion de probabilidad:

X

X1

Xy

Xn

P(X=x)

Py

P2

Pn

Toda funcién de probabilidad se verificaque P, +P, +P;+--+p, =1

Funcion de distribucion de una v.a. discreta: Sea X una v.a. cuyos valores

suponemos ordenados de menor a mayor. Se llama funcion de distribucion
de la variable X a la funcidon que asocia a cada valor de la v.a. la

probabilidad acumulada hasta ese valor, es decir,

F(X)=P(X £X)
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Media, varianza y desviacion tipica de una variable aleatoria discreta

Se llama media o esperanza de una v.a. discreta X, que toma los
valores X;, X,, ....con probabilidades p,, p,,... al valor de la siguiente

expresion:
,uzzi X;P(X :Xi)zzi X P,

2 2
La varianza viene dada por la siguiente formula: O = E ! (Xi — ,U) P.
gue puede calcularse mediante:

2 2 2
O = Zi Xi pi —H
Ejemplo: La distribucion de probabilidad de una v.a. X viene dada por la siguiente
tabla: X; 1 2 3 4 o
o] 0.1 0.3 ? 0.2 0.3

¢,Cuanto vale P(X=3)?
Calcula la media y la varianza.
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4.2: Modelos probabilisticos

Modelos discretos Modelos continuos

Ensayos de Bernoulli y las La distribucion normal y
distribuciones geométrica y binomial | distribuciones relacionadas
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Ensayos de Bernoulli y las distribuciones
geomeétricay binomial

Un modelo de Bernoulli es un experimento que tiene las siguientes
caracteristicas:

* En cada prueba del experimento sblo son posibles dos resultados,
usualmente denominados exito y fracaso.

* El resultado obtenido en cada prueba es independiente de los
resultados anteriores.

 La probabilidad de éxito es constante, , Y no varia de
una prueba a otra.
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La distribucion geomeétrica

Supongamos un modelo de Bernoulli. ¢ Cual es la distribucion del numero
de fracasos, F, antes del primer éxito?

* P(F=0) = P(0 fracasos antes del primer exito) = p

* P(F=1) = P(fracaso, éxito) = (1-p)p

*P(F=2) = P(fracaso, fracaso, éxito) = (1-p)? p

*P(F=f) = P( f fracasos antes del primer éxito) = (1-p)'pparaf=0, 1, 2, ...

La distribucion de F se llama la distribucion geomeétrica con parametro p.
E[F]=(1-p)/p  VIX] = (1-p)/p
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La distribucion binomial

Supongamos un modelo de Bernoulli. ¢ Cual es la distribucion del numero
de éxitos, X, en n intentos?

P(Obtener r éxitos)=P(X =r) = [?j 0" (1-p)™"

parar=0,1,2, ..., n.

La distribucion de X se llama la distribucion binomial con parametros ny p.
E[X]=np VIX] = np(1-p)
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EJEMPLO
Calcula la probabilidad de que una familia que tiene 4 hijos, 3 de ellos
sean varones.

EJEMPLO
La probabilidad de que un alumno de repita curso es de 0,3.
 Elegimos alumnos al azar. ¢ Cual es la probabilidad de que el
primero que repita curso sea el tercer alumno que elegimos?
 Elegimos 20 alumnos al azar. ¢ Cual es la probabilidad de que
haya exactamente 4 alumnos repetidores?

EJEMPLO
La probabilidad de que un reloj salga de fabrica defectuoso es del 4%.
Halla el nimero esperado de relojes defectuosos en un lote de 1000
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Calculo con Excel

Probabilidades binomiales son dificiles de calcular “a mano” salvo en los casos

simples de 0 0 1 (n o n-1) éxitos.

iEn Excel es mucho

mas sencillo!

DISTR.BINOM

~ (* X « |fc| =DISTR.BINOM(10;20;0,5;FALSO)

B L D

1 =DISTR.BINOM(10;20;0,5;FALSO)

=i = R R = RN R SR

< | f
O (0o |~ |en Blw M-

Argumentos de funcién

DISTR.BIMOM
Nim_éxito | 10
Ensayos |20
Prob_éxito 0.5
Acumulade |FaLsO|

Devuelve la probabilidad de una variable aleatoria discreta siguiendo una distribucidn binomial.

Acumulado es un valor Idgico: para usar la funcién de distribucian
acumulativa = VERDADERQ; para usar la funcion de
probabilidad bruta = FALSO.

Resultado de la farmula = 0,176197052

Ayuda sobre esta funddn

&=| = 0,5

= FALSO

= 0,17%6197052

Aceptar ][ Cancelar
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Ejemplo (Pregunta de Test)

De todas las ONGs que existen en Espafa, el 30% de ellas se dedican
especialmente a la infancia. Se seleccionan 50 ONG’s de manera
aleatoria. Calcular el nUmero esperado de ellos que se dedican a la

infancia.
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Ejemplo (Pregunta de Test)

En promedio, uno de cada diez afiliados de CCOO es un delegado.

a) En unas entrevistas a afiliados CCOQO, ¢ cual es la probabilidad de
gue el primer delegado sea la segunda persona entrevistada?

b) Hay 4 afiliados de CCOO en la Chimbomba. ¢ Cual es la probabilidad
de que no haya ningun delegado?

c) En una muestra de 100 afiliados, ¢,cual es el numero esperado de
delegados?
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Funcion de densidad de una variable aleatoria continua

La funcion de densidad de una v.a. continua cumple las siguientes
condiciones: Ay

» Solo toma valores no negativos, f(x) = 0. ¥ =Jix) /
* El area encerrada bajo la curva es igual a 1. /]
PP#(x)ax
X
a dx b >

Funcion de distribucion. Como en el caso de la v.a. discreta, la funcion de
distribucion proporciona la probabilidad acumulada hasta un determinado valor

de la variable, es decir, F(X) _ P(X < X)

Cumple las siguientes condiciones:
« Su valor es cero para todos los puntos situados a la izquierda del menor

valor de la variable.

« Su valor es 1 para todos los puntos situados a la derecha del mayor valor
de la variable.
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La distribucion normal o gaussiana

Hay v.a. continuas cuya funcion de densidad tiene forma de campana.

Ejemplos:

« La variable peso en una poblacion de personas de la misma edad y sexo.
- La variable altura de la poblacion citada.

* Las notas de una asignatura (mito urbano).

Para expresar que una v.a. continua X, tiene una distribucion normal de
media pu y desviacion tipica ¢ , escribimos:

X~ N(u,09)
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La distribucion normal estandar

De las infinitas distribuciones normales, tiene especial interés la que tiene
media igual a 0 y desviacion tipica igual a 1, es decir, N(0,1). Esta
distribucion recibe el nombre de normal estandar o tipificada.

Existen tablas que permiten calcular probabilidades de la distribucion
N(0,1).

Por ello cuando tenemos una v.a. X que sigue una distribucion normal de
media pu y desviacion tipica o pasamos a otra variable Z que sigue una
distribucion N(0,1) mediante la siguiente transformacion:

7z X H

O
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Ejemplos

Sea Z ~ N(0,1). Hallar las siguientes probabilidades

*P(Z<-1)
*P(Z>1)
*P(-15<2Z<2)

Hallar los percentiles de 90%, 95%, 97,5% y 99% de la distribucion normal
estandar.

Estos valores son utiles en los siguientes temas

Sea X ~ N(2,4). Hallar las siguientes probabilidades

* P(X<0)
«P(-1<X<1)
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Tabla 3. Probabilidad de gue wuina varicable normal de media cero v desviacion tipica umnno tomie
w11 verlor miernor que =
= 0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0.06 0,07 0,08 0,09
3.4 0.0003 00,0003 0.0003 00,0003 O, 0003 00,0003 0, 0003 0.0003 0.0003 0O, 0002
3.3 0.0005 0.0005 0.0005 0.0004 0.0004  0.0004 0.0004 0.0004 0,000 0.0003
3.2 00,0007 0.0006 0,00006 00,0000 0, 0006 0, 0006 00,0006 0.0005 O, 0005 00,0005
— 3.1 00010 Q.0009 0, 0009 0,0009 0. 0008 0, 0008 0, 0008 0.0008 0, 0007 a,0007
— 3.0 00,0013 Q0013 0.0013 0.0012 00012 00,0011 00,0011 0.0011 0.0010 0.0010
— 2.9 00,0019 Q0018 0.0018 00017 0.0016 0.0016 0,0015 Q.0015 O.0014 0.001=
— 2.8 00,0026 a.0025 0.,0024 0.0023 0. 0023 0.0022 00021 00,0021 0,0020 0.0019
— 2.7 0.0035 0.0034 00,0033 00,0032 0,003 1] G.0030 00029 0.0028 00027 00026
2.6 0.0047 0. 0045 00,0044 0.0043 Q0041 Q,0040 0,0039 00038 Q0037 Q0036
— 2.5 00,0062 1, 0060 00059 00057 00,0055 0, 0054 0, 0052 0.,0051 0. 0049 3.,0048
— 2.4k Q0082 00,0080 00078 0.0075 00,0073 Q0071 O O0GO 00068 O.00066 0,006
— 2.3 G.O0107 O, 0104 0.0102 00,0099 O.0096 O, 0094 0D, 0091 00089 Q. 0087 D,0084
— 2,2 00,0139 0., 01306 00,0132 00,0129 Q,0125 00,0122 00,0119 001106 00113 Q,0110
— 1. 0,0179 Q. 0174 00,0170 00166 a.016 0O.0158 00154 0.0150 00,0146 00,0143
— 2.0 0Q,0228 0.0222 0.0217 00,0212 0.,0207 O,0202 0,0197 0.0192 00,0188 00183
— 1.9 O.0287 0.0281 0.0274 00,0268 00262 00256 00250 0,024 3O239 00233
— 1,8 0.0359  0.0351 0.0344 0.0336 00,0320 0.0322 0.0314  0.0307 0.0301 0.0294
— 1.7 0446 0.0436 C0427 00418 0,0409 Q0401 00392 00384 0.0375 003267
—1.6 0.0548 0.0537 0.0526 0.0516 0.0505 0.0495 0.0485 0.0475  0.0465 0.0455
— 1.5 0, 0668 0.0655 0.0643 0,0630 0.0618 00606 0.0594 0,0582 0., 0571 00559
— 1.4 0.,0808 0. 0793 0.0778 Q0764 00,0749 00735 Q.0721 02,0708 0694 00681
1.3 00968 00951 00934 Q0918 0.,0901 0,0855 00869 Q,0853 G.O838 00823
— 1.2 0.1151 O 1131 0. 1112 G, 1093 00,1075 O 10506 O, 1038 O.1020 O, 1003 DO0985
— 1,1 00,1357 O,1335 0,131 4 Q1292 01271 O.1251 01230 Q1210 00,1190 0. 1170
1.0 00,1587 0,1562 01539 2.1515 0. 1492 0. 1469 0.1446 1423 0, 1401 O 1379
0.9 00,1841 01814 01788 0O, 1762 0. 1736 O, 1711 0. 1685 0,1660 0.1635 0,1611
—O.8 02119 . 2090 0. 200610 O.2033 0. 2005 0. 1977 O, 1999 A 19272 O 1894 01867
— 0.7 0. 2120 D.2389 0. 2358 Q2327 0.2296 D.2200 (3.2236 022006 02177 O.2148
— Q.06 C.2743 0. 2709 0. 2670 O, 2643 D.2611 Q2578 0.2546 0.2514 O. 2483 0. 2451
— .5 0. 3085 0. 3050 0.3015 00,2981 00,2946 0.2912 O 2877 00,2843 0.22810 O, 277G
— . 0. 34416 O, 3409 0. 3372 0. 3336 0. 3300 0. 37264 0. 32728 0,3192 O.3156 03121
— Q.3 0.3821 0,3783 0.3745 OQ.3707 Q. 3669 00,3632 0, 3594 0O.3557 0.3520 00,3483
— 0,2 O,4207 0D, 4168 O,4129 0,40920 04052 00,4013 0,397 0.39306 0, 3897 00,3859
— .1 0. 4602 ,9562 0. 45272 0. 44873 0O, 44493 0., 4404 Q. A364 O,44325 0.4286 00,4247
— 0.0 00,5000 ., 49G0 Q. 44920 O, 4880 4240 O.4501 O, A751 O 721 0. 4681 0. 4611
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Probabilidad

z

Tabla 3. (conrtinuwacion) Probabilidad de qie wurna variable normeal de media cevro v desvicacidn
tipica o tome un valor menor gue =

z 0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 i 0,07 0,08 0,09

. 00,5000 0,5040 00,5080 0,5120 00,5160 0.,5199 00,5239 00,5279 00,5319 00,5359
. 00,5398 0.5438 0.5478 0.5517 0.5557 00,5596 0.5636 0,5675 00,5714 00,5753
) 0,5793 0.5832 0.5871 0.5910 Q,5948 Q.5987 0.6026 00,6064 00,6103 Q6141
) 0.6179 Q.6217 0.6255 0.6293 0.6331 O.6368 0.6406 0.6443 0,6480 a.6517
3 0.6554 0.6591 00,6628 00,6664 00,6700 00,6736 00,6772 0,6208 0,6844 00,6879
. 0.6915 0.6950 0.6985 00,7019 0.7054 0.7088 0. 7123 00,7157 0,7190 00,7224
3 0.7257 0.7291 0.7324 00,7357 O0.7389 0.7422 0.7454 0. 7486 00,7517 0,754
i 0,7580 Q7611 Q7642 00,7673 Q, 7704 Q, 7734 00,7764 0.7794 0, 7823 Q,7852
\ 0,788 1 Q. 7910 0,7939 0. 7967 0.,7995 0.8023 00,8051 0,8078 0.8106 0.8133
3 0.8159 0.8186 00,8212 00,8238 00,8264 0,B289 00,8315 00,8340 0.8365 0.8389
R 00,8413 0.84138 0.8461 00,8485 00,8508 0,8531 00,8554 0.8577 08599 0.8621
) 0,R643 Q,R665 00,8686 00,8708 Q,BR729 0,8749 0,770 0.8790 O.8810 Q.8830
. 0,8849 0,3869 0,8888 00,8007 O, 8925 0,844 0,2962 0,8920 0.8997 0.9015
. 0,9032 00,9049 0.,9066 00,9082 Q,9099 0.9115 00,9131 0.9147 0.9162 0.9177
R 0.9192 0.9207 0.9222 0.9236 0.9251 0.9265 0.9279 0.9292 0.9306 0.9319

09332 Q.9345 0.9357 0.9370 0.9382 0.9394  0Q.9406 0.9418 00,9429 0.9441
0.9452  0.9463 0.9474 0,9484 0.9495  0,9505 00,9515 0.9525 0.9535 0.9545
0.9554  0.9564 0.9573 Q9582 0.9591 0.9500 0.9608 0.9616 0.9625 0.9633

v ou

MON=20RNOUPANHOORNNAUWNRFOQUOIANRWN~O

0,964 1 0.9649 0.9656 0.9664 0.9671 0.9678 0.9686 0.9693 0.9699 0.9706
. 0.9713 Q0.9719 09726 Q09732 Q.9738 0,974 0.9750 0.9756 0.9761 0.9767
R 0.0772 09778 0.97833 00,9788 0,9793 0.9798 0.9803 00,9808 00,9812 09817
) 09821 00,9826 0.9830 0.9834 00,9838 0.9842 0.9846 0.9850 0.9854 O,.9857
. 0,9861 09864 0.9868 Q,9871 00,9875 00,9878 0.9881 0.9884 0.9887 0.9890
- Q9893 0.9896 0.92898 0.9901 0,9904 0.9906 00,9909 09911 0.9913 0.9916
) 00,9918 00,9920 00,9922 01,9925 0,9927 00,9929 00,9931 0.9932 0.9934 0.9936
. 00,9938 00,9940 00,9941 0,9943 00,9945 00,9946 0,9948 0.9949 0.9951 00,9952
. 00,9953 00,9955 0.9956 00,9957 0.9959 00,9960 00,9961 0.9962 0.9963 0,296

Q.9965 00,9966 00,9967 Q9968 0.9969 ,9970 00,9971 O0.9972 0,9973 0.9974

00974 0.9075 0.9976 Q.9977 0.9977 00,9978 0.9979 00979 Q,9980 0.9981
00081, 0.9082 0.0082 0.,9983 0.9984 0.9984 0.99R85 0.9985 00,9986 00,9986
0.9987 0.9987 00,9987 00,9988 0.9988 0.9989 0.9989 0. 0989 00,9990 00,9990
0.9990 0.9991 0.9991 0.9991 0,9902 0.0992 0.99092 00,9992 0,9993 00,9993
0,9993 0.9993 0.9994 0.9994  (.9994 0.9994  .9994 00,9695 0,9995 0,9995
0.9995 0.9995 0,9905 00,9996 0.9996 00,9996 0.9996 0,9996 00,9996 0.9997
0.9997 0.9997 0.9997 Q.9997 0.9997 00,9997 00,9997 0.9997 00,9097 0.9998

W

u

vowowou

WWRWHNNNNNNNNNN == m e ee==00000000Q0
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Calculo con Excel

Es mas facil hacer los calculos en Excel ...

con la distribucion normal estandar ...

.. 0 directamente con la distribucion original.

Argumentos de funcion @
DISTR.NORM.ESTAMND

= 0,158655254

Devuelve la distribucién normal estdndar acumulativa, Tiene una media de cero y una
desviadon estandar de uno.

Z es el valor cuya distribucion desea obtener.

Resultado de la farmula = 0,158655254

Avyuda sobre esta funddn Aceptar l l Cancelar ]
Argumentos de funcian @
DISTR.NORM

X 0 | =0

Media 2
Desv_estandar 2

Acum | VERDADERG)|

VERDADEROQ

= 0,158655254
Devuelve la distribucion acumulativa normal para la media y desviacion estandar espedificadas.

Acum es un valor [ogico: para usar la funddn distribucidn acumulativa

= VERDADERO; para usar |a funcién de probabilidad bruta =
FALSO,

Resultado de la formula = 0,158655254

Avuda sobre esta funcidn Aceptar l ’ Cancelar
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Aproximacion de la distribucion binomial mediante la normal

Cuando n es suficientemente grande el comportamiento de una distribucion

binomial, X~B(n, p), es aproximadamente igual a una distribucion normal, con
media np y varianza np(1-p).

Se considera que esta aproximacion es “buena” cuando np > 5y n(1-p) > 5.

EJEMPLO

Se lanza una moneda correcta al aire 400 veces. Calcula la probabilidad de
obtener un nimero de caras comprendido entre 180 y 210, ambos inclusive.
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La solucidn exacta haciendo el calculo en Excel con la distribucidon binomial es
0,833.

Utilizando la aproximacion normal, la solucion aproximada es de 0,819.

Se puede mejorar la aproximacion con una correccion de continuidad
y en este caso las soluciones exactas y aproximadas coinciden hasta
tres decimales ... pero ¢ porqué usarla?

El uso real de esta aproximacion se vera en los siguientes temas.
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Ejemplo (Pregunta de examen)

Segun un sondeo del CIS, la evaluacion media de satisfaccion con Mariano
Rajoy es de 3,09 con una desviacion tipica de 2,5. Suponiendo que las
evaluaciones siguen una distribucion normal, si se elige una persona al azar, la
probabilidad de que dé a Rajoy una evaluacion de menos de 3,09 es:

a) 0,5.
b) O.

c) 1.236
d 1.
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Ejemplo (Pregunta de examen)

La tasa de inflacidon en un pais sigue una distribucion normal con media 1 y varianza
4. Senala cual de las siguientes formulas en Excel proporciona la probabilidad de

. -/, .
gue la inflacion sea negativa. T e
DISTR.NORM
P X |0 =10
Argumentos de funcion @ Media |1 7
DISTR.MORM.ESTAND Desv_estindar |2 al = 2
= Acum |FALSO| f&| = FaLsO
2 [o
= 0,176032663
= 0,5 Devuelve la distribucidn acumulativa normal para la media y desviaddn estandar espedficadas.
DEVL!EI\{? la dis'tribun:inn normal estandar acumulativa. Tiene una media de cero y una FATT e T R rr e i B e R e e B
desviacion estandar de uno. = VERDADERQ; para usar la funcidn de probabilidad bruta =
FALSO.
Z es el valor cuya distribucion desea obtener.
Resultado de la férmula = 0,176032663
Resultado de la férmula = 0,5 Avuda sobre esta funddn Aceptar | | Cancelar |
Ayuda sobre esta fundidn Aceptar ] [ Cancelar ]
Argumentos de funcién @ Argumentos de funcidn @
DISTR.MORM DISTR.NORM
X 0 z| = 0 X 0 =0
Media 1 2| = 1 Media |1 =1
Desv_estandar |4 | = 4 Desv_estandar 2 =2
Acum |VERDADERO = VERDADERO Acum | VERDADERD = VERDADERO
= 0,401293674 = 0,308537539
Devuelve la distribucidn acumulativa normal para la media y desviacdn esténdar espedificadas. Devuelve la distribucion acumulativa normal para la media y desviacion estandar especificadas.
Desv_estandar esla desviaddn estindar de la distribuddn, un nimero Acum es un valor l6gico: para usar la fundén distribucién acumulativa
- positiva. = VERDADERO; para usar la funcidn de probabilidad bruta =
FALSO,
Resultado de la férmula = 0.4012935674 Resultado de la formula = 0,308537539
Ayuda sobre esta fundidn Aceptar ] ’ Cancelar Ayuda sobre esta funcidn Aceptar ] ’ Cancelar
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Ejemplo: (Pregunta de examen)

Los siguiente tabla proporciona las valoraciones de los ministros del gobierno en el
ultimo barémetro del CIS:

a) Suponiendo que las valoraciones de _
Carme Chacoén siguen una distribucion vedia  tiviea
normal con media 4,55 y desviacion

.. . Rosa Aguilar 4.12 2.31  (1092)
tipica 2,6, calcular la probabilidad de que voss sianco 3.69 2.49  (1672)
un espariol la valore con mas de un 4,55. oororeee saanane P 250 (1943)
b) En un grupo de 3 espafioles, ¢cual es la Wanuel chaves 3.40 2.54  (1816)
7 Angel Gabilondo 3.89 2.52 (926)
probabilidad de que todos valoren a Cristina Garmendia 3.62 2.31  (685)
7 % Valeriano Goémez 3.19 2.35 (616)
Carme con mas de un 5% i Angeles Gonzalez Sinde 2.55 2.17  (1048)
c) La ministra peor valorada es Angeles Raman Jauregul 2.8 Pyl
, ) ] Trinidad Jimenez 3.94 2.38 (1548)
Gonzalez Sinde. Suponiendo que las Leire Pajin 2.76 2.54  (1691)
| . . d b .z Alfredo Pérez Rubalcaba 4.72 2.87 (2012)
valoraciones siguen una .|§tr| ucion Elena Salgado 3.74 2.50  (1443)
normal, calcular la probabilidad de que  "*guel Sebastiann 3.34 2.8 [e62)
un espaiiol la proporcione una valoracion
de exactamente 5. *Ver la informacion en la siguiente

Transparencia.



Estadistica Aplicada

i

Argumentos de funcién @

DISTR.MORM.ESTAMD

z =5
= 0,999933713
Devuelve la distribucidn normal estandar acumulativa, Tiene una media de cero y una 0, 999999713

desviacion estandar de uno,

Z es el valor cuya distribucidn desea obtener.,

Resultado de la farmula = 0,999999713

Avuda sobre esta funcdn Aceptar ][ Cancelar ]

[ Argumentos de funcién @

DISTR.NORM
X 5 5
Media 4,55 4,55
Desv_estandar 2,6 | = 26
Acum |VERDADERO| F%:| = VERDADERO 0,568704518
= 0,568704513

Devuelve la distribucidn acumulativa normal para la media y desviadén estandar especificadas.

Acum es un valor l6gico: para usar la fundén distribucian acumulativa
= YERDADERQ; para usar |a funcdn de probabilidad bruta =
FALSO.

Resultado de la farmula = 0,568704518

Avuda sobre esta funcdn Aceptar ] [ Cancelar




